

即将召开的党的十九大,是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。做好十九大代表选举工作,对于确保大会圆满成功意义重大。在党中央的坚强领导下,全国40个选举单位党的十九代表选举工作圆满完成。习近平总书记与其他47名党和国家领导人同志作为中央提名的代表

候选人全部当选十九大代表。党和国家领导人的参选、当选,是发扬党内民主、贯彻民主集中制、加强和规范党内政治生活的一次生动实践,进一步在全党统一了思想、凝聚了共识、汇聚了力量,为党的十九大胜利召开做了重要思想动员和组织准备。选票凝聚党心民意,掌声表达厚重信任。在贵州,习近平同志全票当选为党的十九大代表。会场内,爆发出长时间

间热烈的掌声。其他党和国家领导人同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。这是人心所向、众望所归,激荡起众志成城、勠力同心的磅礴力量。党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党中央着眼长远、立足实践的战略眼光和历史担当,对营造良好政治生态发挥了重要引领和推动作用。(下转第四版)

凝聚全党意志 不负历史担当

——党和国家领导人当选十九大代表纪实

一张张神圣的选票,一次次热烈的掌声。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的十九大代表选举工作顺利完成。全国40个选举单位分别召开代表大会或党代表会议,选举产生了出席党的十九大代表。习近平总书记与其他47名党和国家领导人同志作为中央提名的代表候选人,全部当选十九大代表。党和国家领导人的当选,是全党意志的凝聚,是党心民意的体现,充分反映了全党同志对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对党的十八大以来党中央治国理政卓越能力的高度认可,对继续开创中国特色社会主义伟大事业新局面的热切期盼。

历史的细节,往往蕴含着深刻的内涵。在十九大代表选举中,党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党中央着眼长远、立足实践的战略眼光和历史担当,展示了党和国家领导人率先垂范、心系基层,推动形成良好政治生态的实际行动。

体现全党的共同心声

——以习近平同志为核心的党中央得到广大党员衷心拥护

有些时刻,必将载入史册。2017年4月20日,贵阳市贵州饭店国际会议中心大礼堂内,鲜艳的红旗簇拥着金色的党徽,主席台正上方“中国共产党贵州省第十二次代表大会”的会标庄严肃穆。11时10分,大会宣布:习近平同志全票当选为党的十九大代表。会场内,爆发出长时间热烈的掌声。激动、兴奋之情,洋溢在每一个代表脸上。730多位代表,730多张选票。这一张张选票凝聚着贵州全省170多万名党员的共同意志,表达了全国8900多万名党员的共同心声。

大会结束后,全国“时代楷模”、贵阳市白云区第三中学教师刘芳代表依旧欣喜不已:“得知总书记全票当选的那一刻,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区人民的关心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心用情回报学校、回报社会。”就在当选十九大代表的当天下午,正在广西考察的习近平总书记主持召开基层代表座谈会,听取来自农村、企业、机关、学校、科研单位等不同行业的基层代表对开好党的十九大的建议和期待。他强调,筹备党的十九大,必须充分发扬民主,以多种方式广泛听取全党全国各族人民智慧。

作为一名十九大代表,习近平总书记率先垂范、发扬民主,深入基层、听取意见;作为全党的领导核心,习近平总书记高瞻远瞩、身体力行,擘画方略、引领航向。继习近平总书记当选十九大代表后,中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别在广西、内蒙古、新疆、云南、湖南、陕西当选十九大代表。其他党和国家领导人同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。众望所归,众志成城。一张张选票,是党内民主的生动实践,既体现了广大党员干部群众对党的十八大以来各项工作的充分肯定,更饱含着大家对未来事业的热切期盼。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,党和国家各项事业发展硕果累累,一系列治国理政新理念新思想新战略引领中国特色社会主义事业不断向前。一张张选票,承载着广大党员干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚成效显著,深化改革蹄疾马加鞭,公平正义深入人心,党风政风为之—清。看得见摸得着的变化让亿万人民在经济社会发展过程中感受着更多的获得感和正能量。一张张选票,寄托着全党同志对伟大斗争、伟大工程、伟大事业不断取得新胜利的期待,寄托着全国各族人民早日实现中华民族伟大复兴的梦想。96年的奋斗历史证明,只有坚持中国共产党的领导才能实现中华民族伟大复兴的梦想;近五年的实践探索证明,只有在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,才能不断开创中国特色社会主义新局面,不断从胜利走向胜利。

着眼大局的战略考量——党和国家领导人参选单位的安排蕴含深意

“当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键期。习近平总书记到贵州参选,这是全省广大党员的光荣,是对贵州各级党组织的极大信任,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”在贵州党代会的现场,投下庄严一票的贵州省民政厅党组书记、厅长罗宁代表说。这样的变化,蕴含着党中央深刻的政治考量——2016年10月,中央政治局会议审议通过了《中共中央关于党的十九代表选举工作的通知》,明确了代表选举工作的总体要求和政策规定。根据党内有关规定和《通知》精神,现任党和国家领导人中的中共党员,由中央提名为十九大代表候选人,分别参加有关选举单位的选举。根据党中央新精神新要求,这次十九大代表选举,对党和国家领导人参选有关工作进行了改进和完善。党和国家领导人在有关单位参选并参加十九大团讨论,应体现三个“有利于”的原则,即:有利于落实全面从严治党要求,加强和规范新形势下党内政治生活,营造良好政治生态;有利于加强工作指导,推动国家重大发展战略的实施;有利于联系党员群众,听取意见,展现新的作风和形象。

这样的变化,释放出强烈的政治信号——根据党中央新精神新要求,中央政治局常委同志带头到脱贫攻坚、“一带一路”等国家重大发展战略的重点实施省份参选,为领导干部作出表率,树好导向。据中央组织部有关负责人介绍,十九大代表选举,除兼任省市党委书记或其他选举单位工委(党委)书记的领导同志在所在省市或担任工委(党委)书记的选举单位参选,少数民族领导同志一般在有关民族自治地区参选外,党和国家领导人原则上不在原籍、曾经工作地或曾经工作单位参选。这样的变化,彰显了鲜明的政治担当——党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持全面从严治党,不断加强和规范党内政治生活,强化思想理论武装,深入、持续改进党的作风,从严、从实管理监督干部,坚持制度治党、依规治党,推动党内政治生态不断改善、持续向好。“党和国家领导人,特别是中央政治局常委,带头到西部欠发达、脱贫攻坚任务重、少数民族

人口较多的省份参选,为全党树立了标杆,为推动党和国家重大发展战略的实施形成了强大的示范引领之效。”中央党校教授祝君说。“作为党内‘关键少数’中的‘关键少数’,党和国家领导人的参选单位安排体现出鲜明的政治导向和实践指向,对形成良好政治生态、推动当地工作、激励干部群众,将发挥巨大的作用。”国家行政学院教授汪玉凯说。

面向未来的坚定信心——激发起广大党员干部奋勇向前的决心与力量

走出贵州省党代会的会场,新当选为党的十九大代表,全国优秀共产党员、六盘水市钟山区大湾镇海嘎村“第一书记”杨波壮志满怀:“习近平总书记到贵州参选,对我们而言是一次巨大的激励。作为一名驻村干部、基层党员,我们有信心把困难搬下山,把幸福带上山。用我们的努力把习近平总书记的关心、党中央脱贫攻坚的惠民政策变成群众看得见、摸得着的幸福生活。”这是一份最深情的关注,这是一份最温暖的牵挂。

党和国家领导人当选十九大代表的结果通过各大媒体和网络传遍祖国各地,迅速在广大党员干部群众中引发强烈反响。这是一种振奋人心的激励鼓舞,进一步激发了广大党员干部群众干事创业的热情——广西壮族自冶区合浦县委书记王方红说,中央领导同志在广西当选十九大代表,是民心民望,体现了中央对广西发展的重视,我们备受鼓舞、倍感自豪。“接下来,我们要继续积极落实中央赋予广西的‘三大定位’新使命,服务好国家‘一带一路’建设。合浦将积极发展产业,做强做大实体经济,增强支撑作用。”“中央领导同志在内蒙古参选,我代表广大党员投上了神圣的一票,心里感到特别振奋。”内蒙古自治区呼和浩特市回民区通顺街三顺店社区党支部书记李一之说,“作为基层党员干部,要以迎接党的十九大胜利召开为动力,撸起袖子加油干,做好本职工作。”新疆维吾尔自治区吐鲁番市旅游局副局长、驻村工作队队长热孜婉·亚森说:“中央领导同志在新疆参选是振奋人心的鼓舞,作为驻村工作队的一名成员,我们要发挥优势,为基层群众排忧解难,凝聚人心,开创新疆民族团结的大好局面,为新疆的社会稳定和长治久安贡献一份力量。”这是一次以上率下的引领示范,给党员干部群众树立了对标看齐的榜样——

云南省委宣传部研究室副主任字振华不久前结束了大理白族自治州洱源县牛街乡福田村第一书记的任期。“中央领导同志给边疆党员干部和各族群众树立了对标看齐的榜样。齐则有序,齐则有力,齐则有效。扶贫干部必须对标看齐,学习这种以基层为念、以人民为念的情怀和作风,扑下身子、甩开膀子、撸起袖子,苦干实干拼命干,坚决打赢脱贫攻坚战。”字振华说。“党的十八大以来,党中央‘打虎’‘拍蝇’成效显著,老百姓拍手称快,选举结果充分体现了广大党员干部群众对党中央‘铁腕’反腐的拥护与支持。”湖南省株洲市攸县丫江桥镇善良村党支部书记彭礼华说,“越是领导干部越要严于律己,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈,以党纪国法为准绳,以先进典范为榜样,以腐败典型为警钟,坚持清正廉洁,做忠诚干净担当的好干部。”

这是一次凝心聚力的思想动员,为迎接十九大进一步统一了思想、凝聚了共识——“对基层党员而言,十九大代表的选举过程本身就是一次理想信念的教育与洗礼。我们要以此为契机,进一步筑牢广大党员与党同向同行的思想政治基础,确保广大党员更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做政治上的明白人。”陕西省渭南市临渭区委组织部副部长贾向东说。

一位基层党员在网上留言写道:只有充分认识到,党的十九大是贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 党中央治国理政新理念新思想新战略的重要会议,是体现全党在以习近平同志为核心的党中央领导下团结奋进、开创未来的重要会议,各方面工作才能有正确方向,排除思想干扰才能有基本遵循,讲政治规矩、政治纪律才能有基本标准。

十九大代表选举工作的圆满成功,为十九大的胜利召开打下了坚实的基础。广大党员干部群众纷纷表示,十九大代表选举不仅是一次党内政治生活的成功实践,更让我们深受教育和鼓舞。我们一定要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,凝神聚力、恪尽职守、干事创业,以饱满的精神状态、一流的工作业绩,迎接党的十九大胜利召开。旗帜引领方向,无愧历史担当。

举世瞩目的党的十九大即将召开。包括48位党和国家领导同志在内的2287名十九大代表,将肩负起全党8900多万名党员、450多万个党组织的重托,出席党的十九大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题,书写实现中华民族伟大复兴中国梦的崭新篇章。(新华社北京10月1日电)

踏踏实实站好「最后一班岗」

——记舞钢市尚店镇红卫村驻村工作队队员黄振方

“当前正是玉米、花生等秋收作物的收获期,咱得抓住机会让国家新买的秸秆粉碎机充分发挥作用。”9月29日临近中午,舞钢市尚店镇红卫村驻村工作队队员黄振方在贫困户邢国义家的玉米地里查看后,拨通了工作队队长陈刚的电话,商量下一步的帮扶措施。邢国义今年46岁,两个儿子均患重度脑瘫需要照顾,家里还有病患在床的五保户叔叔。结合邢国义家的实际情况,工作队为其协调贷款购置了一台秸秆粉碎机,通过为养殖企业提供秸秆青贮饲料增收。秋收时节,黄振方又考虑着为邢国义找活计干。今年58岁的黄振方已经在该市住建系统工作了34年,驻村扶贫也已3年。虽然快到退休年龄,可他依然发扬严谨扎实、吃苦耐劳的作风,坚守在脱贫攻坚一线。他说:“驻村扶贫工作事关群众脱贫致富,使命光荣、责任重大,我要踏踏实实站好自己的‘最后一班岗’。”

修好入村路,温暖村民心

红卫村位于尚店镇西南,距镇政府十几里地,现有建档立卡贫困户31户48人。过去,因为道路不畅,村民祖祖辈辈守着几亩山岗薄地过活。要想富,先修路。修一条平坦通达的入村公路,对于红卫村来说尤为迫切。2014年,黄振方受命驻村后,就开始考虑修路。“那段日子,就想着修路,毕竟这是带领群众致富的前提条件。”黄振方说。(下转第四版)

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展



鲁山县强化脱贫攻坚百日会战督查

督查巡查组把上级检查、审计、第三方评估过程中反馈的问题和当前影响脱贫攻坚推进的瓶颈问题作为重点,全力破解脱贫攻坚工作中的难题;对上级评估、审计、反馈等问题整改台账建立情况进行督查,确保问题整改到位;对扶贫基建项目、易地搬迁项目、到户增收项目等的实施情况进行督查,找出问题症结;同时把发现典型作为督查巡查重点,对张营镇产业扶贫全覆盖、澧河乡户企“联姻”促增收等好的做法及时进行宣传推广。目前,督查巡查办公室对第一轮督查中发现的3类共性问题、8类个性问题,明确整改措施12项,向县扶贫开发领导小组提出工作建议4条;已下发督查巡查通报4期,对11个单位和24名有关人员进行了通报批评;对37名单位负责人和具体责任人进行约谈,责令24名相关人员写出深刻检查。

实施“六改一增” 美化人居环境

9月27日,叶县辛店镇南焦庄村一村民在家中粉刷厨房墙面。为改善群众生活条件,美化农村人居环境,该县启动了“改厨、改厕、改水、改电、改院、改圈、增添必要生活用品”的“六改一增”工程,采取统一提供建筑材料、就近使用当地劳动力、鼓励贫困户自己动手等措施,加快施工进度。本报记者 王尧 摄

认识再提升 工作再加力

我市安全生产工作突出九个方面

本报讯(记者吴学清)9月30日,记者从市政府安委会办公室了解到,为做好国庆中秋和党的十九大期间的安全生产工作,日前我市以大型集会安全保障、消防、道路交通、煤矿、非煤矿山、危险化学品等九个方面为重点,全方位进行再部署。根据要求,国庆中秋和党的十九大期间要突出大型集会,消防,道路交通,煤矿、非煤矿山,民爆器材和烟花爆竹,危险化学品,建筑施工,旅游场所,煤气、天然气储备设施和输气管线等9方面重点,持续深入推进安全生产大检查,排查整改突出问题,及时消除各类事故隐患,确保安全生产形势持续稳定。对公开举办的各类大型集会、商业促销活动,严格执行审批报备制度;进一步深化劳动密集型企业和公共娱乐场所消防安全专项检查整治行动,紧紧盯住商场市场、宾馆饭店、歌舞娱乐场所、福利机构、大型医疗机构等人员密集场所、劳动密集型企业和“九小场所”、群租房等重点场所,实行“点对点”排查,各级公安机关要组织相关警种开展集中夜查行动,严查锁闭安全出口、违规留宿人员等违法行为;加大长途客运、旅游包车、校车及危险品运输车等重点车辆检查力度,严防超速、超员、超载以及疲劳驾驶、无证无照行驶、非法载客等严重违法违规行为;严格履行市、县两级煤矿安全监管责任,狠抓煤矿和井采非煤矿山的安全隐患排查与专项整治,严防各类非法违法行为,严格落实安全防范措施,严防瓦斯、透水淹井、尾矿库垮坝及排土场坍塌等重特大事故发生;强化危化品的生产、储存、运输、销售、使用、废弃等各环节的安全监管,督促各生产经营单位对“两重一大”、关键环节、关键部位、关键岗位、重大危险源等明确专人负责,加强监测预警、巡查防护、盯死看牢;对问题突出、隐患严重的施工工地限期停工整顿。国庆中秋和党的十九大期间,我市在严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度的基础上,还要求市政府11个安全生产督导组不间断开展安全生产督导。

